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* TTosTOpeHue

1. Hariiure 3HaY€HUs BBIPAKCHUM:

log,30-log,30 log;30-log;30 logs30-logs30
3 5 oo 8 =, 2 3
log, 30 log,; 30 logs 30
Hcnons3yem popmyiry mepexona, neperaem, Halmpumep, K
ocHoBaHuto 30.

OtBert: (



* TTosTOpeHue

2. UsBecTHo, uto LEX = 3.
3sin x +CoS x

Haiaure 3HaUCHUE BBIPAKEHUS
sinx —9cosx
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3. Haiigure log75a ecom log, 8a =8.
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. TTosTOpeHue

4, ). Belumcnure tga , ©CNK U3BeCTHO, yto COS 20 = 0,6 W 371[— LaALKTT.
— 0,5
COSX —S1nx
5. WssectHo, yTo - = —0,8- Hangurte Igx
COSX +Sinx



* TTosTOpeHue
6. Pemuure ypaBHEHMS:

Dlog ,(x* +6x+6)=1 ~ OrBerix=-—6

7r(2x T 5) — 0,5 B oTrBeT 3anuinure
6 HAWOOJIBIITNHN
OTPULIATEIILHBIU KOPEHb.

2) sin

OrBeT: x=—2



* TTosTOpeHue

17.1 31 nexadps 2014 roga JImutpuii B3st1 B 6anke 4 290 000
pyonen B kpeaut nog 14, 5% rogoBeix. Cxema BbIILIATHI
KpeauTa cieayromas — 31 pexa0dps KaKaoro CICAYIOMIETo
rojia 0aHK HAYMUCIISIET IPOLICHTHI HA OCTABIIYIOCS CYMMY
nponra ( To ecTh yBenuuuBaeT go0Jr Ha 14, 5%), 3atem
JIMuTpuii iepeBoauT B 0OaHK X pyOsen. Kakol 10JbKHA OBITH
cymma X, 9To0bI JIMATpHUM BBITLUIATHI JOIT JBYMS PABHBIMHU
IJIaTekaMu (TO €CTh 3a ABa roga)?

OtBeTt: 2 622 050



* TTosTOpeHue

17.2 1 saBaps 2015 roga FOpwuit B3su1 B Oanke 1,1 mMiH
pyosen B Kpeaut. Cxema BBITLIAThI KpeauTa clieayromas — 1
quClia KaXJI0T0 CIEAYIONIETO Mecsa OaHK HAYUCITIET 3
IPOLICHTA Ha OCTABIIYIOCSA CYyMMY A0JTa ( TO €CTh
yBEIWYMBaET 10T Ha 3%), 3areMm FOpuii mepeBouT B OAHK
riarex. Ha kakoe MUHUMaJIbHOE KOJIMYECTBO MECSIIEB
FOpuit MOXKET B3SITh KPEJIUT, YTOOBI?

OTBeT: 5
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Peminre ypaBHeHue:
1) 6sin’> x—7cosx—7=0 [-37;—7]

Peuminre HepaBeHCTBO:

2)9%2 —37.37 +30 <0
3) log, ,(x* —12x+36)<0



* TTosTOpeHue
Pazoop /13- OTBeTbI:

1) a) i(n —arccoséjJann, necz;

T+nk,keZ;

0) —37r;—37r+arccosé; —n—arccos%; — T

) [log, 10+1; 4]
3) (3; 4); [3; 6); (6; 7]



